

等候神 (六) 祂的光線有醫治之能

瑪拉基書 4 : 2—3 神向那敬畏主名的人應許，必有公義的日頭出現，其光線有醫治之能。祂們必如圈裡的肥犢出來跳躍，也必在神所定的日子踐踏惡人在腳掌之下。

一. 神向等候祂的人，就是敬畏主名的人，必有公義的日頭出現。(瑪拉基書 4 : 2)

1. 「敬畏主名的人」

- ◆ 一個真實敬畏神的人，他不只是在外表和形體上，更是在心靈裡面，都常常俯伏在神面前，即使是在忙碌的日子，緊張的環境裡，也常常的俯伏在神的面前。
- ◆ 一個真實敬畏神的人，才能安息下來等候神，有時我們不能安靜下來等候神，因為我們對神不夠敬畏，覺得等候神太慢，自己解決比較快。可是當我們真的願意敬畏神，等候在主面前，安息下來，就發現神會來替我們做，且做得那麼好。
- ◆ 如果我們不能安靜下來等候主，我們應該向神禱告說：「主啊！赦免我是這麼一個不懂得敬畏你的人。主啊！把敬畏你的心賜給我。」
- ◆ **一個人要走這條天路，「敬畏神」是非常重要的。不是僅僅參加聚會，或有服事和奉獻，而是在別人看不見的私底下生活中，有沒有一顆敬畏神的心；這決定我們可以經歷神的救恩和認識神有多少。**所以箴言說：「敬畏耶和華是智慧的開端。」敬畏耶和華，你才會開始有認識神的智慧。

2. 「必有公義的日頭出現」

- ◆ 公義的日頭就是「神的同在」。當我們等候神，神的同在必然出現。
- ◆ 剛開始日頭出現，並不會感到熱，等候神也是如此。但你曬在公義的日頭下愈久，就愈能感到熱；直到冒汗了，就感到那個能力和力量。所以我們等候不要只是停留在 2、3 分鐘，等公義的日頭一出現，你卻離開了，而是要繼續地曬在公義的日頭底下，愈久愈好。

二. 「公義的日頭出現」，會有什麼樣的改變？

1. 「其光線有醫治之能」(瑪拉基書 4 : 2)

(1) 醫治身體

- ◆ 不需要藉著某個器皿來為你接手。如果你懂得敬畏祂，常常充滿了敬畏和愛慕，等候在祂面前，祂同在的光線，可以醫治你。

- ◆ 有些很有恩賜的人，可以很有能力地服事：醫病、預言等等，但當自己身體有病時就慌了。所以恩賜是一回事，而我們裡面的生命又是另一回事。當我們藉著敬畏祂、愛慕祂、花時間親近祂，這日積月累的信靠，與神連結所產生的信心，就是真實的生命。

- ◆ 等候神，能叫一個人可以堅穩不變地倚靠神。

等候神並不是在追求一個感覺，而是在一直與神相交，即使在沒有感覺的情況下，仍然愛祂，尋求祂的面。漸漸地在你裡面會產生一種實質，就是對神有一個非常堅強的信心，可以堅穩不變地倚靠神。

(2) 醫治靈魂

- ◆ 等候神的醫治之能，不只是對身體，也醫治靈魂的蒙蔽，心地的昏昧和裡面靈魂的死亡。以弗所 4:18 說到外邦人心地昏昧，與神所賜的生命隔絕了。**如果我們沒有常常親近這位聖潔的神，順服祂，心靈被開啟，我們也會回到這些外邦人的光景**，就是心地昏昧，貪行種種的污穢。

- ◆ **藉著等候神，神公義的日頭醫治我們心地的昏昧，以致我們的心靈活過來**，一直敏銳起來。我們聽到神的話就很感動，要去遵守，對神的應許也很有信心。當我們這樣的追求，一段時間後，眼睛就明亮了，讀起聖經來非常的有亮光，好像神親自在對我們說話。

所以一個人信主後，最好常常花時間來親近神，讓神先把你的心思意念醫治了，把裡面的昏昧除去了，讓光那麼深地照在你的裡面。這樣，當你自己讀經時，會比讀解經書有更多的開啓，而且會深入到你心靈的深處。

- ◆ 公義的日頭也能光照裡面的污穢。這種光照是從心靈深處產生的，認識自己真是個可惡的罪人，而在神面前有真實的悔改，這與別人教你如何認罪有很大的不同。

2. 「你們必出來跳躍，如圈裡的肥犢」(瑪拉基書 4:2)

- ◆ 當公義的日頭醫治、光照我們的靈魂體之後，我們就變得那麼喜樂；在英文裡是說你們會像小牛犢被“release”，從關閉的柵欄被釋放，可以出來跳躍，太快樂了。

當我們從己的捆綁、傷害中被釋放出來，就會那麼喜樂，出來跳躍如圈裡的肥犢，如果你覺得不喜樂，你一定要跟主說：「主啊！我裡面一定有很多的雜草、霉菌，主！我要來晒在你這公義的日頭之下。」

3. 在神所定的日子，必踐踏惡人在腳掌之下(瑪拉基書 4:3)

(1) 「在我所定的日子」

- ◆ 神要一直訓練祂的百姓，有一顆赤裸裸的信心，如何訓練呢？藉著「耐心等待」。在祂所定的日子，那惡人必忽然如灰塵，在你的腳掌之下。

例如：有一位姐妹，夏令會以前就發燒幾天了。她也禱告，也等候，卻沒有得醫治。當她來到夏令會，等到第四天才得醫治。若是她在第三天就放棄了，也不聚會了，可能還是要抱病回去。

- ◆ 所以不要因為生病或太忙就不來聚會；要寶貴聚會，因為在聚會裡公義的日頭特別的大。這公義的日頭能釋放你、幫助你、醫治你。所以不要屈服於自己的軟弱，而要常常來曬在公義的日頭之下。**神真的有祂所定的日子，每一堂的聚會都有祂的計劃。**

(2) 「踐踏惡人」

- ◆ 「你們必踐踏惡人」— 我們的**老自己就是最大的惡人**，非常詭詐，狡猾。聖經上說：「人心比萬物都詭詐，誰能識透呢？」它使我們沒有辦法喜樂。己愈大，就愈喜樂不起來。
- ◆ **有一次神對一個姐妹說：「所有出於天然的，即使是最最良善的意念，都是這樣地刺傷我。」**

我們這個己，多麼容易摻雜，甚至在最好的意念裏，都會有摻雜。因為只有當神的旨意暢行無阻時，天國才會降臨，所有的天然都只會敗壞天國的增長，即使是好意，是在服事主，是在幫助人。所以我們需要更多的下來說：「主！我什麼都不能，主！你更多來得著我、充滿我，我願意更多的俯伏下來，讓你的手來推動。」

- ◆ 我們需要主醫治我們的瞎眼，光照我們驕傲的毒根。驕傲使我們被欺騙，覺得自己還不錯，覺得都是別人傷害我們；卻不知道我們傷害別人多深。
- ◆ 「必踐踏惡人」，就是不再讓老自己掌權，不再讓老自己轄制我。我們需要常常踐踏老自己，不要去嬌養那個那麼容易受傷、那麼脆弱、需要人家尊重、容易發脾氣、永遠要贏過別人的老自己。

三. 結語

以弗所書 2：10「我們原是祂的工作」要怎麼作？在基督耶穌裏作成的。所以我們必須一直連於這位元首基督，曬在這公義的日頭之下。藉著等候神，祂的同在能將我們的老自己顯明出來，並且殺掉它，將它踐踏在腳下。如此神才能將祂公義、神聖的性情一直作成在我們的身上。

作業：

1. 背聖經：瑪拉基書 4：2—3。